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 2015 -المپیاد ملی آمریکا

 ایسوالات چند گزینه

مقدار جامد کلسیم شوند. چهاکسید تبدیل میدی، در برابر حرارت به کلسیم اکسید و کربنCaCO3کلسیم کربنات،  -1

2/کربنات موردنیاز است تا   تولید شود؟ STPاکسید در شرایط دیگاز کربنلیتر  4

 1 )/ gr107  2 )/ gr21 4 3 )gr50 4 )gr100  

Cآسپرین،  -2 H O9 8 Cدار شدن سالسکید اسید، ، با استیل4 H O7 6  آید.دست می، مطابق واکنش زیر به3

C H O (CH CO) O C H O CH COOH  7 6 3 3 2 9 8 4 3   

 آسپرین موردنیاز است؟ kg1باشد، چه مقدار سالسکید اسید برای تولید  83اگر بازده واکنش %

 1 )/ kg077 2 )/ kg092 3 )/ kg1 2 4 )/ kg1 3 

mL45 ،Mمولار و  HCl 6لیتر میلی 25محلولی با اختلاط  -3 HNO33  به دست آمده است. غلظت[H ]  موجود در

 محلول نهایی را بیابید.

 1 )/ M1 9 2 )/ M12 1 3 )/ M4 1 4 )/ M4 5 

5/ ةاگر نمون -4 CO/گرمی از هیدروکربن مایع، در مقدار اضافی اکسیژن بسوزد و  73 g2 17 تولید کند. فرمول  48

 هیدروکربن اولیه را بیابید.

 1 )C H6 12 2 )C H6 6 3 )C H6 10 4 )C H6 12 

 دهد؟جوش را از خود نشان می ةآب، بالاترین نقط g100از کدامیک از موارد زیر در هنگام حل شدن در  gr3محلول  -5

 1 )/HOCH CH(OH)CH OH (M )2 2 92 1 2 )/RbF (M )104 5 

 3 )/A Cl (M )1 3 133 3  4 )/TL NO (M )3 3904 
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aرنگ وضعیتی است نیتروفنول استیک ظرفیتی بی -6 /(P k ) 7  2باشد. به محلول که باز مزدوج آن به رنگ زرد می 2

/لیتر میلی M001  نیتروفنول، مقداریNaOH / M10 نانومتر  548اگر جذب نور را در طول موج  افزاییم.قطره قطره می

 کدام است؟ NaOHبررسی کنیم. نمودار جذب برحسب اضافه کردن 

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 

 انحلال تمام موارد زیر در آب گرماده است بجز: -7

 1 )NaOH 2 )(s)NH NO4 3 3 )(s)CuSO4 4 )(L)H SO2 4 

 پذیری بیشتری در آب دارند؟انحلال، C25یک از جامدهای زیر در دمای کدام -8

 1 )AgNO3 2 )CaCO3 3 )PbO 4 )ZnS 

Naباشد، محلول می NaIO3شتباه از محلولی که دارای مقدار معینی از اآموزی در تلاش است تا با انشد -9 S O2 2 را  3

یک از خطاهای رقیق کسری، حل شده است. کدام HClکه با  KIدر مقدار اضافی از محلول  NaIO3استانداردسازی کند. 

 ر خواهد شد؟سدیم تیرسولفات بیشتر از مقدار واقعی منج ةریتدست آمدن مقدار مولازیر به

 کند.پایانی را رد می ةآموز در تیتراسیون نقط( دانش1 

 2 )NaIO3  با مقدارNaCl .ناخالص شده باشد 

 3 )HCl / KI بایست مدت طولانی قبل از تیتراسیون با هم مخلوط شوند.می 

 استفاده شده که در هنگام حرارات تمام آب آن تبخیر نشده است.( نمونه سدیم تیرسولفات پنج آ به در ساخت تیرسولفات 4 
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Ca(NO/اختلاط  ةنتیج -10 ) M3 2  صورت زیر خواهد بود.به AgFو  01

 ( محلول رنگی و بدون رسوب2  رنگ و بدون رسوب( محلولی بی1 

 نگی با رسوب رنگی( محلول ر4 ( محلولی بدون رنگ با رسوب سفید3 

Naدهد که در عنصر سیلیکون با اکسیژن ترکیبی را تشکیل می -11 CO2 شود. وقتی این محلول با مذاب حل می 3

 ب کدام است؟گیرد. این رسوشود. رسوبی شکل میهیدروکلریدریک اسید محلول دارد واکنش می

 1 )Si H4 2 )SiCO3 3 )Si O2 4 )Si Cl4 

NaOHفلزی در محلول  -12 M3شود. هنگام خنثی شدن محلول رنگ تولید میشود. در حین این انحلال گاز بی، حل می

 است؟شود. فلز اولیه کدام همراه با رسوب ژلاتینی تولید می

 1 )Al  2 )Ag  3 )Cu  4 )Mg  

 یک از موارد زیر دارای نیروی لاندن است؟دامک -13

I.CH CH II.CH OH3 3 3  

  IIو نه  I( نه II  4و هم  I( هم II  3( فقط I  2( فقط 1 

 جوش را دارد؟ ةیک از موارد زیر بالاترین نقطکدام -14

 1 )CH4 2 )NH3 3 )Si H4 4 )PH3 

1/و  H2مول گاز  05/مخلوط  -15 /در ظرفی به حجم  Arمول گاز  3 L4 برسد.  C50وجود دارد. اگر دمای مخلوط به  82

 در نمونه چقدر است؟ H2فشار جزئی 

 1 )/1 5 2 )/2 8 3 )/7 2 4 )/9 9 

 باشد؟های زیر، یکی جامد مولکولی و دیگری شکری جامد کووالانسی میجفت آلئوتروپیک از کدام -16

 ( فسفر سفید و فسفر قرمز2  ( گاز اکسیژن و ازون1 

 ( قلع خاکستری و قلع سفید4 ( گوگرد رومبیک، گوگرد مونوکلیتیک3 
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 است؟ درستا توجه به نمودار فاز متانول که در زیر آمده است کدام جمله ب -17

 شود.( متانول جامد در فشار اتمسفری تصفیه می1 

( در کنار هم وجود atmتوانند در فشار بالای )( جامد مایع و گاز متانول می2 

 داشته باشد.

 ( چگالی حالت جامد متانول، از مایع آن بیشتر است.3 

    .متانول مایع فوق بحرانی است atm 1و  C200( در دمای 4 

رو وجود داشته باشد. فرمول تجربی این ترکیب کدام صورت روبهاگر سلول واحدی به -18

 است؟

  1 )ABC  2 )ABC3  

 3 )AB C3  4 )AB C8 12 

 C25به دمای  C90گازی در بالنی وجود دارد. اگر این بالن همراه با خارج شدن گاز از آن، از دمای  سیستمی شامل -19

 است؟ )فشار ثابت است( درستبرسد کدام جمله 

 ( گرما از سیستم خارج شده و کار روی سیستم انجام شده است.1 

 گرما از سیستم خارج شده و کار توسط سیستم انجام شده است.( 2 

 ( گرما به داخل سیستم وارد شده و کار روی سیستم انجام شده است.3 

 ( گرما به داخل سیستم وارد شده و کار توسط سیستم انجام شده است.4 

fHاگر  -20 0 MgO  برابرkj

mol
 MgO/که باشد. هنگامی 602 gr2015  با توجه به واکنش زیر در فشار ثابت تجزیه

 شود؟ شود. چه مقدار گرما مبادله میمی

(s) (s) (g)MgO Mg O  22 2  

 1 )/ KJ 31 2 /( 2  شود.آزاد می 10 KJ 26 02  گیرد.می 10

 3 )/ KJ 26 02 /( 4  شود.آزاد می 10 KJ 23 01  گیرد.می 10
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برسد؟ گرمای ذوب یخ برابر  C0اضافه شود تا دمای آب به  C25آب در دمای  gr100بایست به می C0چه مقدار یخ  -21

J
g

 است. 334

 1 )/ gr1 25 2 )/ gr7 49 3 )/ gr31 3 4 )gr100 

Hا استفاده از آنتالپی پیوند موجود در جدول زیر ب -22  زیر بیابید. ةواکنش تسهیم نامتناسب هیدرازین را با توجه به معادل 0

(g) (g) (g)N H NH N N N N N

N N N H

   

 

2 4 3 23 4 163 944

409 388
 

 1 )kj
mol

238 2 )kj
mol

238 3 )kj
mol

303  4 )kj
mol

455 

 ؟آنتروپی استاندارد بالاتری داردهای زیر مقدار یک از هالوژنکدام -23

 1 )(g)F2 2 )(g)Cl2 3 )(g)Br2 4 )(g)I2 

eqkواکنشی با  -24  یک از یابد را درنظر بگیرید. کدامنیز افزایش می eqkکه با افزایش دما مقدار  C25در دمای  510

 شود؟های زیر نتیجه میگزینه

 1 )H 0 Sو  0 0 0  

 2 )H 0 Sو  0 0 0 

 3 )H 0 Sو  0 0 0 

 4 )H 0  توان گرفت.می S ةو با توجه به توضیح تصمیمی دربار 0

(g)برای واکنش:  -25 (g) (g) (g)H NO N H O  2 2 22 2 2 

Rateصورت سرعت به اگر معادله K[H ][NO] 2
دو برابر  H2که تجمع رات سرعتی درحالتیباشد. در دمای داده شده، تغیی 2

 نفت شود کدام است؟ NOو تجمع 

 کند.( سرعت تغییر نمی2  شود.( سرعت دو برابر می1 

 شود.برابر می 8( سرعت 4  شود.( سرعت نصف می3 
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مولار برسد.  05/، نیم ساعت نیاز دارد تا به غلظت Xز ا M1 ةیابد. محلول اولیدوم فروپاشی می ةبا واکنش مرتب X ةماد -26

 مولار برسد؟ 025/به  Xاز  M 1 ةچقدر زمان لازم است تا غلظت اولی

 1 )/ h05  2 )h1 3 )/ h1 5 4 )h2 

(aq)در واکنش  -27 (L)(aq) (aq)H H O I I H O
     1

2 2 232 3 Rateصورت سرعت آن به ةکه معادل 2 K[H O ][I ] 2 2 .

 کلی واکنش کدام است؟ ةو مرتب Hواکنش نسبت به  ةمرتب

 .کلی ةمرتب 2و  Hنسبت به  1( مرتبه 2 کلی. ةمرتب 2و  Hنسبت به  0( مرتبه 1 

 کلی. ةمرتب 6و  Hنسبت به  2( مرتبه 4 کلی. ةمرتب 3و  Hنسبت به  1( مرتبه 3 

 باشد؟افزایش دما می ةواسطواکنش بهدامیک از دلایل زیر توجیحی بر افزایش سرعت ک -28

 Iتر است.. برخورد بین مولکولی در دمای بالاتر محتمل 

 II کسر بیشتری از برخوردها در دمای بالاتر دارای انرژی لازم جهت تأمین .Ea باشند.می 

 IIIباشد.. غلظت مواد اولیه در دمای بالاتر بیشتر می 

 1 )I  2 )II  3 )I  وII  4 )I  وII  وIII  

 پذیر، چه تأثیری بر سرعت واکنش در جهت رفت و برگشت دارد؟اتالیست در واکنش برگشتکاضافه کردن  -29

 ( در هر دو جهت رفت و برگشت تأثیری بر سرعت ندارد.1 

 دهد.( در هر دو جهت، سرعت با یک ضریب افزایش می2 

 یابد.میبرگشت افزایش ( واکنش در جهت رفت با ضریب بیشتری نسبت به واکنش در جهت 3 

 یابد.( واکنش در جهت برگشت با ضریب بیشتری نسبت به واکنش در جهت رفت افزایش می4 
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 رستدلات زیر ز جماستراتوسفر، کدامیک ا ةازون است در ناحی ةا توجه به معادلات زیر که مربوط به از بین رفتن لایب -30

 است؟

O Cl C C

C O Cl O





  

  

3 10 2

10 3 22
 

 1 )Ci .کاتالیست واکنش است  

 2 )O2 .حد واسط واکنش است 

 وجود دارد. C10و  Cl( مقدار برابری از 3 

 فرض شده است. O3تولید شده برابر تعداد مول  O2( مقدار مول 4 

(g)برای واکنش  -31 (g) (g)SO O SO2 2 32  است؟ درست. کدام جمله 2

 C

[SO ] [O ]
I. K

[SO ]
 2 2

3
 

 II.  میشود CK O2 به سیستم در دما و حجم ثابت کاهش مقدار   اضافه کردن 

 1 )I  2) II  3 هم )I  و همII  4 نه )I  و نهII  

 واکنش موردنظر کدام است؟ PKهای زیر با توجه به واکنش -32

(g) (g) (g)

(g) (g)

(g) (g) (g)

N O N O

N O NO

N O NO





2 2 2 4

2 4 2

2 2 2

2

1
2
1
2

       

PK

x

y
 

 1 )y
x

 2 )y

x

2

2 3 )x
y

2
2 4 )xy2 

 شود؟کدامیک از موارد زیر به مقدار درصد بیشتری یونیزه می -33

 1 )/ b /M NH (k )  5
301 1 8 10  2 )/ a /M HNO (k )  9

2025 4 5 10 

 3 )a /M CHOOH (k )  41 1 7 10 4 )s /M CH NH (k )  4
3 22 4 4 10 

34- Hp  مولار  02/محلولC H COONA6 aرا با توجه به  5 /k   56 4  بیابید. 10

 1 )/5 5 2 )/5 40 3 )/8 6 4 )/8 75 
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Ag Cl spنقره کلرید و  -35 /(k )  101 8 Ag(NHتواند در محلول حاوی آمتیوم با تشکیل کمپلکس یون می 10 )3 حل  2

Ag/بایست به محلول اضافه کرد تا که می NH3شود. مینیمم مقدار  Cl mol001  درL1  ،محلول حل شودfk   81 10 

 کدام است؟

 1 )/ mol001 2 )/ mol002 3 )/ mol0095 4 )/ mol013   

شود. ته میمولاری NaOH /05ای شامل محلول اسید تک ظرفیتی ضعیفی با غلظت نامعلوم با باز لیتر از نمونهمیلی 001 -36

 است بجز: درستموارد  ةرو همبا توجه به شکل روبه

 فتالئین برای شناسایی این تیتراسیون مناسب است.( فنول1 

 گیرد.ریزیم محلول بافر شکل میمی NaOHلیتر میلی S1که ( هنگامی2 

 3 )aPk  است. 4اسید برابر  

 مولار است. 01/( غلظت اولیه اسید برابر 4 

Mgدر ترکیب  Reعدد اکسایش  -37 (ReO )4  کدام است؟ 2

 1 )4 2 )5 3 )6 4 )7 

38- /126 /کشد تا با استفاده از دقیقه طول می 5 A5 Niلیتر محلول تبدیل به میلی 225تماتیک موجود در 15 2  .شود

Niغلظت اولیه  2 کدام است؟ 

 1 )/ M3 6 2 )/1 8 3 )/ M09 4 )/ M 21 5 10  

 

 ها است.خودی الکترونحرکت خودبه ةدهنددر سلول گالوانی زیر، کدام جهت نشان -39

  1 )A  2 )B   

 3 )C  4 )D  

 کدام است؟ I2(s)با کوچکترین اعداد ممکن، ضریب واکنش زیر  ةپس از موازن -40

 (aq) (s) (aq) (L)(aq) (aq)Cr O I H I Cr H O
      2 3

2 7 2 2  

 1 )2 2 )3 3 )1 4 )6 
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ها استفاده که از لتیم در این دستگاهشود. دلیل اصلی اینعنوان وسایل قابل شارژ استفاده میهای لتیم امروزه بهباتری -41

 شود. این است که:می

 کادمیم است. –های معمول نیکل تری نسبت به نیکل در باطری( لتیم دارای الکترونگاتیوی پایین1 

 های معمول آلکالاین سمی نیست.باطری ة( لتیم به انداز2 

 دار ریسک کمتری ازنظر نشت مواد شیمیایی به محیط دارد.های لتیم( باطری3 

 کند.های معمول تولید مینرژی را در واحد جرم نسبت به باطریدار مقدار بیشتری از اهای لتیم( باطری4 

Cdاهش پتانسیلکاگر مقدار استاندارد  -42 2  برابر/ v0402  باشد و سلولی با واکنش(s) (aq)(aq) (aq)Cd H Cd H
 

  
2

22 

Cd]/دارای  ] M 2 atm/و فشار هیدروژن  09 E/باشد. اگر پتانسیل سلول برابر  0975 v 0192  .باشدPH  نیم سلول

H | H2
 کدام است؟ 2

 1 )/3 28 2 )/3 58 3 )/6 54 4 )/7 15 

 باشد؟می ASوالانس اتم  ةمربوط به الکترون لای nو  lو  ml و msاعداد کوانتومی  ةیک از مجموعکدام -43

 1 ), , ,
1

0 0 3
2

  2 ), , ,
1

1 2 3
2

 3 ), , ,
1

0 2 1
2

 4 ), , ,
1

1 2 4
2

 

 

 فاز گازی شعاع بیشتری دارد؟ های زیر دریک از اتمکدام -44

 1 )Na 2 )K 3 )Mg 4 )Cu 

 شود؟، در حالت پایه مربوط به هیچ اتمی نمیP ةیک از حالات پر شدن زیر لایکدام -45

(1  
 

(2  
 

(3   (4   

 تر است؟شبیه Sالکترونگاتیوی کدام عنصر به  -46

 1 )O  2 )P  3 )Cl  4 )Se  
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 مر:اباشد. دلیل این تم نیتروژن دارای انرژی یونش بالاتری نسبت به اتم اکسیژن میا -47

 الکترون در اتم نیتروژن –الکترون  ة( پایین بودن دافع1 

 بالاتر در اتم نیتروژن ة( بار هست2 

 شود.کنده می P2شود ولی در اتم اکسیژن الکترون از کنده می S2، الکترون از Nهنگام یونش در اتم ( در 3 

 های اکسیژن زوج است.که تعداد الکترونخرد است درحالی Nهای ( تعداد الکترون4 

موج کیلوژول است. طول  H2 ،436ژن در هیدرو –قدار انرژی موردنیاز برای شکستن پیوند یک مول هیدروژن م -48

 بلندترین موجی که برای شکستن این پیوند کافی است چقدر است؟

 1 )nm22 2 )nm132 3 )nm274 4 )nm656 

SeOدر ساختار لوئیس یون  -49 2
 ، تعداد جفت الکترون تنها بر روی اتم مرکزی کدام است؟3

 1 )0 2 )1 3 )2 4 )3 

 

Oاکسیژن، و تبدیل آن به کاتیون دی O2ردن الکترون از مولکول اکسیژن، کبا جدا  -50
چه تغییری برای طول پیوند و  2

 افتد؟های جفت نشده میتعداد الکترون

 های تنهاتعداد الکترون          طول پیوند             

 افزایش                  (       افزایش1 

 افزایش                  (      کاهش2 

 زایشاف                  (      کاهش                         3 

 کاهش                 (      کاهش                         4 

 های ممان دو قطبی ترکیب صفر است؟ر کدامیک از مولکولد -51

 1 )HCN 2 )CH Cl2 2 3 )SO2 4 )CO2 

HC(O)فرماماید ترکیبی از فرمول  -52 NH2 باشد؟های فرماماید دارای شکل فضایی مسطح مثلثی مییک از اتمباشد. کداممی 

 1 )C  2 )N  3 )C  وN  4کدام( هیچ 
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Niدر ترکیب  Niشکل فضایی اتم  -53 (CO)4 کدام است؟ 

  See – Saw( 4 شکل T( 3 مربعی( مسطح 2 ( چهار وجهی1 

 یک از ترکیبات زیر، یونی هستند؟کدام -54

 I. NH NO II.NH NO2 2 4 3  

 1 )I  2 )II  3 )I  وII  4کدام( هیچ 

 دام است؟فرمول اتیل پروپانرات ک -55

 1 )CH CH CO C CH3 2 2 2 3  2 )CH CH CH CO CH CH3 2 2 2 2 3 

 3 )CH CH CO CH CH CH3 2 2 2 2 3 4 )CH CH CO CH CH OCH3 2 2 2 3 

 باشد؟دامیک از موارد زیر دارای فرم اناتیومری میک -56

 متیل پنتان -2( 2  پنتانمتیل -3( 1 

 بوتانول -1 –متیل  -2( 4  بوتانول -1 –متیل  -3( 3 

 باشد؟های زیر تفاوت میان بنزل و سیکلد اکتان مییک از گزینهدامک -57

 1 ) 2 ) 3 ) 4) 

 شود؟یافت نمی DNAشود ولی در یافت می RNAکدام بنیان در  -58

 1 )Adenine  2 )Guanine  3 )Thymine 4 )Uracil  

 شود از:تشکیل میگلیسید تری -59

 ( یک مولکول گلیسیرین و سه مولکول اسید چرب2 ( یک مولکول گلیسیرین و دو مولکول اسید چرب1 

 ( دو مولکول گلیسیرین و یک مولکول اسید چرب4 یک مولکول اسید چرب( سه مولکول گلیسیرین و 3 

 گانه دارند؟دامیک از ترکیبات زیر دقیقاً یک پیوند سهک -60

 1 )C H5 10 2 )C H5 12 3 )C H6 10 4 )C H6 12 
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 تشریحی:سؤالات 

nلر و آب به فرمول کنمکی شامل کروم،  -1 mCr Cl (H O)2 باشد.می 

aثانیه الکترولیز با استفاده از  1310نمک موردنظر طی  ة. نمون/ H1 41 ،/ g0292  رسوبCr دهد. مقدار میn  را در این نمونه

 بیابید.

bگرمی از نمک اولیه به نفت تا دمای  3 ة. نمونC600 شود تا تمام آب موجود در نمک تبخیر شود. نمک حاصل جرم گرم می

/1  را در این نمک بیابید. mگرمی دارد. مقدار  783

c ./03  شود. به محلول حاصل چند قطره ر آب حل میلیتمیلی 10گرم از نمونه نمک اولیه درNa CrO2 شود. اضافه می 4

2/شود تا رنگ قرمز پررنگ ظاهر شود. این نقطه نیازمند مولار نقره نیترات به سرعت در محلول تیتر می 04/محلول  81 

Agلیتر از محلول میلی NO3 باشد.می 

iین کنید.یز تعینپایان این تیتراسیون را  ةنقط ةشیمیایی رخ داده به هنگام تیتراسیون را نوشته و معادل ة. معادل 

iiچه تعداد مول کلر در این تیتراسیون به ازای هر مول کروم شناسایی شد؟ . 

d دلیل رخداد .C – ii .را بنویسید 

2- drochroideny lucine –L   و(CH ) CH CH CH (NH )COOH] Cl 
3 2 2 عنوان مکمل لاغری برای آمینو اسید ، به3

Plea/شود. ثابت تفکیک این اسید استفاده می Leucineحیاتی  2 2 aو  36 /Pk :2 9  01/لیتر محلول میلی 50باشد. به می 6

 کنیم:را اضافه می NaOHمولار  05/ر از این ترکیب به تدریج محلول مولا

a .PH مولار  01/محلول  ةاولیhydrochrade –Leucin  دست آورید.را به 

b مولار  05/. چه مقدار محلولNaOH بایست به محلول اضافه شود تا میPH  3/به  برسد؟ 5

c .iشود. ساختار لوئیس ترکیب حاصل را بکشید.بار تفکیک اسید، لوسین به گونه با بار کلی صفر تبدیل می. پس از یک 

  iiمقدار غلظت ماکسیمم این گونه در تیتراسیون چقدر است؟ . 

dدهد؟ اگر رخ یساگرهای زیر، مشخص کنید آیا در هنگام تیتراسیون لوسین تغییر رنگ شدید رخ م. برای هر یک از شنا

 دهد دلیل آن را توضیح دهید. سید. اگر رخ نمیبرای این تغییر رنگ ناگهانی را بنوی NaOHدهد، مقدار حجم مورد نیاز می

/ ةمتیل قرمز )تغییر رنگ در باز / PH 6 2 4 4) 

/ ةفتالئین )تغییر رنگ در بازفنول / PH 100 8 3) www.ShimiPedia.ir
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 طلاعات ترمودینامیکی زیر:با توجه به ا -3

         (L)H O H OH 2  

S0 fH  گونه 0

0 0 
H 

 
/229 9 OH 

/69 95 /285 83 H O2 

 باشد. 1410برابر  C25 kwادل در دمای یابد. اگر ثابت این تعزیر خود یونش می ةآب با توجه به معادل

a .H  خود یونش آب را محاسبه کنید. 0

b .G  محاسبه کنید. k298خود یونش آب را در دمای  0

c .S  خود یونش آب را با استدلال علامت آن محاسبه کنید. 0

d .S0  برایOH .را محاسبه کنید 

e .kw  را در دمایC50 .محاسبه کنید 

ها و ساختارهای یونی مناسب استفاده شود های زیر را بنویسید. از فرمولیایی رخ داده در هر کدام از قسمتمعادلات شیم -4

ها را نظر شود. فرمول ساختاری تمام مولکولکنند صرفهایی که در واکنش سرعت نمیها و مولکولیونو از فرمول 

 بنویسید.نیازی به موازنه کردن معادلات نیست.

a.محلول رقیق از ترکیب سدیم برمید و نقره نیترات . 

b( اضافه کردن فسفر .V.اکسید به آب ) 

cرقیق هیدروکلریک اسید. . اضافه کردن پتاسیم کرومات به محلول 

d.محلول اختلاط هیدرویدیک اسید با هیدروژن پراکسید . 

e حرارت دادن .t- ( 2 –متیل  -2بوتانول- )با سولفوریک اسید. پروپانول 

f عنصر .Tc99 .یک پرتو بتا نشر کند 
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Fe(Phen)مپکس قرمز رنگ کمحلول اسید قوی از  -5 2
Fe(Hبه محلول  3 O) 2

2  شود.جداسازی و تبدیل می 6

Fe(Phen) H O H O Fe(H O) Phen H      2 2
3 3 2 2 63 3 3  

Phen = 

 

Cواکنش در دمای 
/42 Fe(Phen)شود و غلظت انجام می 3 2

شود. نمودار لگاریتمی گیری میتوسط اسپکترومتری اندازه 3

Fe(Phen)غلظت  2
 مولار در نمودار زیر آمده است. 01/مولار و  05/صورت تابعی از زمان در حضور سولفوریک اسید به 3

aواکنش نسبت به  ة. مرتبFe(Phen) 2
 کدام است؟ توضیح دهید. 3

b به . مرتبه واکنش نسبتH O
 کدام است؟ توضیح دهید. 3

c ثابت سرعت واکنش در دمای .C
/42  دست آورید.را به 3

dشود ولی این بار در دمای . این آزمایش دوباره تکرار میC
/52 3/، ثابت سرعت 3 Cبرابر ثابت سرعت در دمای  5

/42 تخمین  3

 رآیند را تعیین کنید.شود. مقدار انرژی اکتیواسیون این فزده می

e ساختار کمپکس .Fe(Phen) 2
 کدام است؟ Feرا رسم کرده و اسید و باز لوئیس آن را تشخیص هید. ساختار فضایی حول فلز  3

Hک از بندهای زیر تشخیص دهید مقدار برای برای هر ی -6 O2  نیترات یاH S2.پاسخ خود را توجیه کنید . 

aگرمای سوختن . 

bپیوندی ة. زاوی 

c ثابت تفکیک .Ka  

d فرکانس کششی در اسپکترومتری . 

 باشد.صری مهم در صنعت و طبیعت میکلر، عن -7

aفاز گازی اتم  ة. حالت پایCl .را رسم کنید 

bهای تنها و پیوندی رسم کنید.گاز کلر را با توجه به الکترون ة. ساختار لوئیس حالت پای 

c کدامیک مقدار انرژی یونش بالاتری دارد؟ اتم .Cl  یا مولکولCl2.جواب خود را توجیه کنید . 

dشتری دارد؟ . کدامیک شعاع بیCl  یاCl.توجیه کنید . 
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e توجیه کنید چرا .ClO  وClO
ClOو  2

ClOو  3
ClOوجود دارد ولی  4

 ناشناخته است. 5

Cه ایزومر ساختاری اتری برای ترکیبی با فرمول س -8 H O3  وجود دارد. 6

a.این سه فرم ایزومری را رسم کنید . 

b آیا ایزومری در قسمت .a اگر نه،  را رسم کرده. وجود دارد که ایزومر فضایی داشته باشد؟ اگر وجود دارد فرم سه بعدی آن

 توضیح دهید چرا؟

c .4  فرم ایزومری دیگر برای فرمولC H O3 های عاملی فرم را رسم کنید و تمام گروه 4وجود دارد که اتری نیستند. این  6

 موجود در آن را مشخص کنید.

dهای رسم شده در قسمت . آیا توقع دارید مولکولcتری نسبت به ، دارای دمای جوش پایینC H O3 های اتری دارند؟ 6

 د.طور کلی مقایسه کنید و پاسخ خود را توجیه کنیبه
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